

Jegyzőkönyv

Készült az Izotóp Tájékoztató Társulás Társulási Tanács 2015. december 30-án, szerdán 9 órakor tartott üléséről.

Jelen vannak: Edelman György Kisnémedi polgármestere
Tordai Sándor Püspökszilágy polgármestere
Szabó István Órbottyán alpolgármestere
Koblász Sándor Váchartyán polgármestere
Dr. Sajó Gyula Váckisújfalu polgármestere

Tanácskozási joggal meghívott: Hegyi Ágnes jegyző Kisnémedi
Davcsó Károlyné pénzügyi főmunkatárs

Meghívó szerinti napirendi pontok:

1. A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló Kormányrendelet alapján a 2015. évi ellenőrzésekről, Intézkedési terv elfogadása
Előterjesztő: Hegyi Ágnes jegyző, Davcsó Károlyné pénzügyi főmunkatárs
2. 2015. évben nyilvántartásban lévő állóeszközök felosztásáról
Előterjesztő: Edelman György elnök
3. Egyebek

Edelman György elnök: Köszöntöm a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy az ülésünk határozatképes, 100%-ban jelen vagyunk. Órbottyánt Szabó István alpolgármester képviseli.

Aki a meghívóban szereplő napirendeket elfogadja, kérem, kézfelemeléssel szavazzon.

A Társulási Tanács a határozati javaslatot egyhangú – 5 igen (100%) – szavazattal elfogadta:

Izotóp Tájékoztató Társulás Társulási Tanács 15/2015. (XII. 30.) határozata a napirendi pontokról

Izotóp Tájékoztató Társulás Társulási Tanácsa a meghívó szerinti napirendi pontokat:

1. A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló Kormányrendelet alapján a 2015. évi ellenőrzésekről, Intézkedési terv elfogadása
Előterjesztő: Hegyi Ágnes jegyző, Davcsó Károlyné pénzügyi főmunkatárs
2. 2015. évben nyilvántartásban lévő állóeszközök felosztásáról
Előterjesztő: Edelman György elnök
3. Egyebek

elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Edelman György elnök

1. Napirendi pont: A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló Kormányrendelet alapján a 2015. évi ellenőrzésekről, Intézkedési terv elfogadása
Előterjesztő: Hegyi Ágnes jegyző, Davcsó Károlyné pénzügyi főmunkatárs

Dr. Sajó Gyula Váckisújfalu polgármestere: Ha a meghívó kiküldése és az ülés napja között érkezik észrevétel azt azért szokták ismertetni.

Hegyi Ágnes jegyző Kisnémedi: Váckisújfalu Község polgármestere írt egy levelet, úgy gondoltam, hogy a napirendi pont tárgyalásakor ismertettük volna, de természetesen előtte is lehet.

Edelman György elnök: Nem napirendi ponthoz kapcsolódóan lesz megtárgyalva. Felhívom Polgármester úr figyelmét, hogy amit én kaptam azon április 23-i dátum szerepel.

Dr. Sajó Gyula Váckisújfalu polgármestere: Írtam egy másikat, tegnap ezt észrevettem, de azt, hogy milyen dátummal jött, ez nyilván nem érinti a beadott észrevételek tárgyát.

Edelman György elnök: Szóvá teszel dolgokat.

Dr. Sajó Gyula Váckisújfalu polgármestere: Én soha nem tettem ezt szóvá, teljesen érdektelen, olyannyira, hogy a nevem előtt lehetne a Dr. kis d vagy nagy d.

Edelman György elnök: Ugyan annak küldesz levelet akinek akarsz, de még a levélen is Erdős Zoltán neve szerepel. Nekem semmi problémám természetesen a Zolival.

Dr. Sajó Gyula Váckisújfalu polgármestere: Nekem püspökszilágyi cím van megadva, az, hogy alatta ki szerepel, azzal nem foglalkozom. Lényeg az, hogy észleltük ezt a hibát és a tegnapi napon kiküldtük jó dátummal, hogy mindenki megnyugodjon.

Hegyi Ágnes jegyző Kisnémedi: Mielőtt rátérnénk a részletes ismertetésre az merült fel az észrevételek során a pénztárellenőrzésnél, - köszönjük, hogy rámutatott - hogy a szabályzatoknál 2006. évben lehetetlen volt a társulás részére bármilyen szabályzatot készíteni. 2006-ban készült az Önkormányzatra utoljára és az Önkormányzat szabályzatában alá van bontva, természetesen az Önkormányzatra vonatkozó szabályok vonatkoznak a társulásra. Ebből következett ez a megállapítás, hogy mivel az Önkormányzat alá tartozó szerv a társulás, hiszen mi bekonvertáljuk a végén a társulás költségvetését az Önkormányzatéba, mint bármelyik más intézménynek, ezért került bele ez a mondat. De egyébként a megállapítása helyes semmi ilyen dokumentáció nem készült 2008. óta a társulásra vonatkozóan. Ezt már nem is tervezzük egyébként. Miért pont a vizsgált periódus került kiválasztásra? Itt van a komplett ellenőrzési anyag, a belső ellenőrünk Majer Kinga mondta azt, hogy elég a négyes fejezet, hiszen ott részletesen indokolja, részletesen kifejti, hogy milyen megállapításokat tett. Itt megtekinthető az ellenőrzési mappa teljes terjedelmében, de higgye el Polgármester úr, hogy a négyes pont, ami a részletes indoklást tartalmazza, az van benne a komplett anyagban. Ha gondolja egy teljes másolat készíthető belőle. A 8-as pont, minden belső ellenőrzés végén egy intézkedési tervnek kell készülnie, tehát az intézkedési tervet csatoltuk. A kolléganőm ismertetni fogja ezeket az ellenőrzéseket, hogy mi is történt valójában. Az, hogy az ellenőrzési mappákon a dátum miért 2015. június 30., valóban köszönjük az észrevételét, de mivel az első félévet ellenőrizte a Kinga nyilván június 30-án tudta ezt megkezdeni, hiszen mire júniust lekönyvelik, az július vége, tehát nyilván tévedés volt, később

készültek ezek az ellenőrzési mappák, lehet látni a terjedelméből, hogy ez nem egy perc alatt megírható mű.

Az, hogy miért ő lett kiválasztva és mi történt a megbízási szerződése körül, erről már a 2015. szeptember 3-i ülésen részletesen beszéltünk. A Libraty Kft.-vel megkötött szerződést Polgármester urak megkapták az ülésen, ahol már ismertette, hogy kikkel történtek szerződés-kötések. A megbízási szerződést így már megkapták, de ha gondolja, akkor természetesen ismét át tudom adni. Még egyszer mondom semmilyen megtévesztés és sunyiság nem volt abban, hogy nem továbbítottuk a teljes terjedelmű anyagot, pusztán az Önök életének a megkönnyítése volt a cél. Felmérésekről, értékbecslésekről szó lesz hamarosan. Természetesen a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően vagyongkimutatás készült, a leltárfelvételi ívek is elkészültek.

Dr. Sajó Gyula Váckisújfalu polgármestere: Az a probléma, hogy ezeket nem kaptuk meg, az, hogy elkészült az egy dolog, az, hogy nekem ki kellene találni, hogy ez milyen terjedelmű, nem vagyok jövőbe látó. Ez egy pénzügyi elszámolás. Itt vannak kötelezettségek. Ha elkészül egy komplett anyag, akkor azt ki kell küldeni mindenkinek, hogy fel lehessen készülni belőle. Érdekes lenne, ha azt mondanám a képviselő-testület tagjainak, hogy itt van az irodában a költségvetés, gyertek és nézzétek meg.

Az, hogy szeptember 3-án nyilván egyértelmű többséggel leszavaztak bennünket és elfogadták a megbízási szerződéseket, attól még azok a kérdések meg vannak, hogy milyen előzetes kiválasztási folyamat előzte meg a szerződés-kötést, szeretnénk látni az ajánlatbekeréseket, az ajánlatokat, ki és milyen felhatalmazás alapján és milyen feladatokkal bízta meg ezt a céget és ezeket a személyeket? Nekünk is lehettek volna ötleteink, hogy miket kellene megnézni. Amikor egy önkormányzatnál vagy bármilyen általam ismert társuláznál megkérdezi a polgármester vagy az elnök a tagokat, hogy van-e valami javaslatuk ezzel kapcsolatban?

Ha a társulás fizet, akkor a társulás mondja meg, hogy mi legyen a nóta. Nem kaptunk megbízási szerződéseket. Nem beszéltünk még arról sem, hogy nyilván rengeteg iratanyag keletkezett itt, annak is van egy átadás-átvételi menete, nyilván át kellene venni az iratanyagokat, mint itt maradó két önkormányzat.

Sikerült ennek megint úgy nekiállni, ahogy nyilván nem kellene. Ennek nyilván nem lesz jó vége. Ezeket mind jóvá kellett volna hagynia a társulási tanácsnak, világosan leírta már a Pest Megyei Kormányhivatal, hogy milyen mulasztások voltak itt ebben a kérdésben, látom nincsen nagyon változás. Nem nagyon tudom elfogadni Jegyző asszonynak az előadását, hogy higgyek, meg fogadjak el, jöjjenek másolni, nagyon kedves, de nem ez a dolgom.

Edelman György elnök: Természetesen a második napirendi pontnál teljes kötelezettségátvállalást fogok javasolni a következő társulásnak. amit remélem, hogy el fog fogadni a jelenlegi társulás. Az, hogy miért ezt választottuk annak rém egyszerű oka van. Ez a hölgy Váchartyánba dolgozott, még a látszatát is szerettem volna elkerülni annak, hogy Kisnémediről hozzuk. Az elszámolások meg a sandaságok felvetése, gondolom, hogy akármilyen, ha az összes papírt átnézzük sem fogunk olyat találni, amiben az eredetivel nem megegyezőt lehitelesítik eredetivel megegyezőnek és ezt továbbküldjük. Sajnos van ilyen, tudok mutatni. A Kormányhivatalnak az észrevételére a következőt kell tennem. 2012-ben nem Kisnémedi polgármestere lett megválasztva a társulás elnöknek, hanem Edelman György. Ez 2017-ig szól.

Tordai Sándor Püspökszilágy polgármestere: Én nem voltam egy ideig itt. Ez a Libraty Könyvelő Kft. (székhelye: 2132 Göd, Akácfa u. 22.), képviselőjeben eljár Majer Kinga tulajdonos. féle szerződés júniusi, az az időszak, amikor én nem voltam polgármester. Ez a megbízási szerződés mindenki részére átadásra került szeptember 3-án. A megbízási szerződés pontosan tartalmazta az ellenőrzési szempontokat. A Kormányhivatal pontos útmutatását betartva és azok mentén a társulási tanács ezeket a szerződéseket elfogadta. A szerződések az év első felében

megkötésre kerültek, a belső ellenőrzésre vonatkozó szerződés 2015. 03. 20-án. A továbbiakra vonatkozóan szeptember 03-án úgy döntött a társulás, hogy előirányzaton belül az elnök 500.000 Ft összegig szabadon kötelezettséget vállalhat, kvázi szerződést köthet. Erre előzetesen a társulási tanácstól jóváhagyásra nincs szüksége.

Az, hogy miért pont az első félévet ellenőrizték? Ha pénzügyileg kaptak megbízást és 2015. második félévében kezdték, akkor nyilván 2015. első féléve az ellenőrizhető. Nyilván szerencsésebben is történhetett volna a kiválasztás, de ez jóvá lett hagyva, meg lett erősítve. Polgármester úr 8 kérdésére szerintem mind a 8-ra megszületett a válasz. Akárhonnan is nézzük törvényességi kifogás véleményem szerint nem emelhető. Az első napirendi ponthoz ennyit szerettem volna elmondani. Szerintem az elfogadott szerződésnek, a szabályoknak, a törvényeknek megfelelően lett az első napirendi pont előkészítve, de ha valaki talál benne törvényes hibát, mondja.

Koblász Sándor Váchartyán polgármestere: Szeretném jelezni, hogy Majer Kinga nem áll Váchartyán Község alkalmazásában. Most melyik önkormányzatnál könyvel?

Edelman György elnök: Nem tudom, nálunk biztos, hogy nem.

Koblász Sándor Váchartyán polgármestere: De Kisnémedin ő könyvelt.

Hegyi Ágnes jegyző: Nem.

Koblász Sándor Váchartyán polgármestere: Polgármester úr azért, ha te nem is voltál Polgármester tudtad, hogy az IIT-ben mi zajlik. Én nagyon sajnálom, hogy bizonyos dolgokat észben tartasz, bizonyos dolgokat pedig rögtön el tudsz felejtani. Olyan időpontban kaptuk meg erre a társulási ülésre a meghívót, én magam úgy értesültem róla, hogy bementem a hivatalba és megnéztem, hogy milyen e-mail-ek érkeztek. De egyébként igazgatási szünet volt. Az, hogy egy ilyet kiküldtök az év utolsó napjára és azt gondoljátok, hogy ezzel mindent el lehet simítani és minden olyan dolgot, ami vitás kérdés azt két óra hossza alatt le lehet rendezni, azt ne gondoljátok. Le kellett volna ülni és konkrétan, korrekt módon mindent végig kellett volna beszélni. Sajnálom, hogy ilyen helyzetek alakultak ki, én csak annyit tudok hozzáfűzni, hogy Váchartyán részéről, mint ahogy a testület is felhatalmazott Váchartyán érdekeit képviselem. Látom azt, hogy 2015-ben milyen vagyonnal rendelkezett az Izotóp Tájékoztató Társulás.

Dr. Sajó Gyula Váckisújfalu polgármestere: Tordai kolléga megszólított engem személyesen. Pontosan tisztázzuk már le a csúsztatásokat, a társulási tanács három tagja szavazta ezt meg. Tehát azért tudjuk már, hogy miről van szó.

Tordai Sándor Püspökszilágy polgármestere: Valaki az ellenkezőjét állította?

Dr. Sajó Gyula Váckisújfalu polgármestere: Azt mondtad, hogy elfogadta a társulási tanács.

Tordai Sándor Püspökszilágy polgármestere: Igen elfogadta.

Dr. Sajó Gyula Váckisújfalu polgármestere: Tedd hozzá, hogy 80%-ban. Változatlanul az a véleményem, hogy a kérdéseimre még mindig nem kaptam választ.

Úgy gondolom, hogy amiket leírtam, a sandaság az erre vonatkozik, az időpontra. Bőven lett volna idő a problémákat megoldani, megint az van, hogy idetoljátok elénk ezeket a papírokat, én biztos nem fogom ezt így elfogadni, Sándor ti meg elfogadjátok és akkor minden rendben van. De nem lesz minden rendben, én azt javaslom, mint ahogy írtam a levélbe, hogy ne szülessen

ezekben a kérdésekben határozat, mondjuk azt, hogy megkezdődött ez az egész és folytassunk le egy mindenkinek lehetőséget biztosító eljárást, aminek a végén majd hozunk egy határozatot.

Edelman György elnök: Az RHK Kft. vezetése mindenkor feltétel nélkül elfogadta az ellenem irányuló összes levelet és irományt. Ebből adódóan az RHK Kft. jelenlegi vezetésével december 24-ig elég hűvös kapcsolatom volt. 85 darab vizsgálatot folytattak le, 3 teljes munkanapot töltöttek itt el, 2015. december 8-tól 10-ig. Egyetlen egy dolog van, amire megtették kvázi a feljelentésüket. Azt el kell mondanom, hogy minden, amit kértetek napjainkig azokban csak kisebb hiányosságok voltak. Nálam egy olyan papír van, ami egy okirat, ami meg van hamisítva. Ilyet biztos, hogy nem adnak ki hiteleset.

Dr. Sajó Gyula Váckisújfalu polgármestere: Ezt tisztáztuk le. Ezzel volt egy vita a minisztériummal. Ez azért elég súlyos vád, hogy hamisítottunk.

Én konkrétan nem is láttam és le is csesztem a pénzügyest, mert mindent ki kellett volna festeni. Az RHK pedig gond nélkül elfogadta, a Fejlesztési Minisztérium nem. Majd bementünk a pénzügyészetbe, ahol kaptunk egy okiratot. Leírták, hogy a tranzakció megtörtént. Próbáltam megoldást találni, mert jogsértésbe nem mentem bele. Majd a pénzügyest hívták fel a minisztériumból és végül elfogadták.

Edelman György elnök: Engem nem érdekel, csak akkor vond vissza.

Dr. Sajó Gyula Váckisújfalu polgármestere: Én is mondtam, hogy az nem volt jó, amit így csinált. Nemcsak az összeget kellett volna kihúzni, hanem az összes azonosítót. Megkérdeztem a banktól, azt mondta, hogy soha ne adjon ki semmit.

Edelman György elnök: Ha még egyszer az életbe odakeveredünk, a szerződést, amit a minisztériummal aláírtunk valamennyien, abba az van beleírva, hogy eredeti. Nem én írtam bele.

Dr. Sajó Gyula Váckisújfalu polgármestere: Ami egyébként sérti az aktuális jogszabályokat. Láttunk már ilyen szerződést, módosítani kell.

Sőt tovább megyek benne van az elszámolási jogcímekbe az RHK felé, államháztartáson belüli kölcsön felvétele.

Edelman György elnök: Én egy dolgot mondtam, hogy amire ide van bélyegezve, hogy az eredetivel azonos, nem azonos. Részemről ezt lezártam.

Davcsó Károlyné pénzügyi munkatárs: Én csak néhány gondolatot szerettem volna hozzáfűzni így a végére. Nálunk rajtam kívül senki nem könyvelt. Én ezért vállalom a felelősséget. Az, hogy miért a Libraty Kft.-t választották, nekem abba nincsen beleszólásom. Nem túl nagy, két dosszié a teljes éve az IIT-nek, nincs nagy mozgás benne. A belső ellenőr ezt megkapta, belelapozott, átnézte megmonda, hogy ezt és ezt szedjük ki. Minden lemásolásra került. A kötelezettségvállalásokra helyezte a hangsúlyt ugyanúgy, mint 2014-ben is az Önkormányzat ellenőrzésekor, mert ezt most nagyon szigorúan veszi az új számviteli törvény. A szakmai részét is én könyvelem és a pénztárt is, itt soha senki más nem könyvelt rajtam kívül. Én ennyit tudok hozzáfűzni, ha bárkinek bármilyen kérdése van én nagyon szívesen válaszolok rá.

Edelman György elnök: A napirendet lezártam. Aki az egyes napirendet elfogadja, kérem, kézfelemeléssel szavazzon.

A Társulási Tanács a határozati javaslatot többségi – 3 igen (80%), 2 nem (20%) – szavazattal elfogadta:

Izotóp Tájékoztató Társulás Társulási Tanács 16/2015. (XII. 30.) határozata a 2015. évi belső ellenőrzés elfogadásáról

Izotóp Tájékoztató Társulás Társulási Tanácsa a 2015. évi belső ellenőrzésről szóló beszámolót, valamint intézkedési tervet elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Edelman György elnök

2. Napirendi pont: 2015. évben nyilvántartásban lévő állóeszközök felosztásáról
Előterjesztő: Edelman György elnök

Edelman György elnök: A kettes napirendi ponthoz ismertetem a határozati javaslatot: „az Izotóp Tájékoztató Társulás Társulási Tanácsa a 2015. december 18-án kimutatott jelen határozat mellékletét képező Vagyonkimutatásban részletezett vagyont **ÁTADJA** az Izotóp Tájékoztató Ellenőrző Társulás számára, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.v.) 87-95. §-ai által meghatározottak szerint, az Atomenergiáról szóló 1996. évi CXVI. törvény (továbbiakban: Atv.) 10/A. §-ában rögzített, és az e törvényhely megvalósítását jelentő éves Támogatási Szerződésekben részletezett önként vállalt tájékoztatói és ellenőrzési feladataik ellátása céljából, azzal a kikötéssel, hogy lenti összegek még nem tartalmazzák az eszközök értékcsökkenésének elszámolását”.

Dr. Sajó Gyula Váckisújfalu polgármestere: Tegyük hozzá, hogy ezt most kaptuk kézhez, ahogy idejöttünk. Nyilván ez nem teljesen frankó. Megkérdezem azt, hogy szerepel itt egy volkswagen gépkocsi, megkérdezem, de mintha az önrészbe úgy emlékszem, hogy a közös költségből ment bele, amibe benne volt Váckisújfalu Önkormányzata. Hogyan fogunk ezzel elszámolni?

Edelman György elnök: Mennyi volt benne?

Dr. Sajó Gyula Váckisújfalu polgármestere: Nem tudom, hogy mennyi. Erről nincs elszámolás. Nem is tudtunk erről az ügyletről semmit. Ez teljesen sundán-bundán zajlott. Abból a közös költségből ment, amiből minden társulási tag részesedett. Van-e lehetőség, ha igen, akkor milyen módon? Mondom erről beszélek, a méltánytalanságról. Erre nem is gondoltam, hogy helyben kapunk 30-án egy anyagot, ami arról szól, hogy átmentünk vagyont egy másik csapathoz. Nekem ez is nagyon furcsa volt, hogy ezt már július 1-jétől lehetett volna játszani korrekten, ehhez képest, valamikor 23-án befut hozzánk ez az egész cucc. Van egy másik kis busz, amiről én úgy szintén nem tudok semmit, talán három héttel láttam ezelőtt egy Hyundai típusú busz. Nem látunk egy teljes vagyonleltárt. Az nekem sokat nem mond.

Edelman György elnök: A sandaság odáig terjed, ugyan rég nem beszélünk egymással telefonon. Felhívhattál volna, hogy megkérdez kié a Hyundai kis busz? Ez a sandaság, hogy most ezzel előhozakodtok. Ez Kisnémedi Önkormányzatáé első perctől.

Koblász Sándor Váchartyán polgármestere: Órbottyáni polgármester úr miért jelentette be, hogy igényt tart rá?

Hegyi Ágnes jegyző Kisnémedi: De az nem a Hyundai, az a Volkswagen.

Edelman György elnök: Az új társulásba jelenleg 5000-el több embert fogunk tájékoztatni az atomenergiáról szóló 1996. évi CXVI. törvény 10/A §-ban rögzített az önkormányzatok által önként vállalt tájékoztatási és ellenőrzési feladatkörben. Ehhez pályázott még az ITT egy meghatározott szakmai programmal a kis buszra. Ezt a tájékoztatási feladatot vállalja át az ITET. A feladat ellátására technikai feltételek szükségesek, tehát a kis busz is.

Dr. Sajó Gyula Váckisújfalu polgármestere: Annyit tudok mondani, hogy erről nyilatkozni nem tudunk, ti úgy is megszavazátok. Ilyen a világon nincs, hogy egy több milliós vagyont idelőknek élénk két perccel az ülés előtt. De ezt már nem fogjuk annyiban hagyni, ennek nyilván lesz egy folytatása. Van egy határ, amit nem kellene átlépni, rendkívül sajnálom, hogy idáig fajultak az események. Pontosan tudjuk, hogy a Volkswagen típusú kis busz is véletlenül derült ki, fogalmunk sem volt arról, hogy mit intéztél. Egyszer csak előttünk volt, hogy fizessünk 3,7 millió forintot a közös költségből. Az, hogy az ember kérdezhet, azt a jogát nem szabad senkinek kétségbe vonni, lehet, hogy többletmunkát okoz, de a demokrácia az ilyen. Ehhez ennyit tudok elmondani, hogy ez így ahogy van eléggé kutyakomédiának tűnik nekem. Én javaslom, hogy ne hozzunk ebben döntést, hanem üljünk le újból és tárgyaljunk.

Edelman György elnök: Köszönöm szépen az észrevételt. 2014 - ben valamennyien szavaztatok a költségvetésről, amiben 4 millió forint körüli összeg szerepelt az autóbuszra. Így ezt a napirendi pontot lezárom és szavazásra teszem fel.

A Társulási Tanács a határozati javaslatot többségi – 3 igen (80%), 2 nem (20%) – szavazattal elfogadta:

Izotóp Tájékoztató Társulás Társulási Tanács 17/2015. (XII. 30.) határozata az Izotóp Tájékoztató Társulás 2015. december 18-án készült vagyon kimutatás alapján kötelezettség átadás az Izotóp Tájékoztató Ellenőrző Társulás (törzskönyvi azonosító: 833064) részére

- az Izotóp Tájékoztató Társulás Társulási Tanácsa a 2015. december 18-án kimutatott jelen határozat mellékletét képező Vagyonkimutatásban részletezett vagyonát ÁTADJA az Izotóp Tájékoztató Ellenőrző Társulás számára, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.v.) 87-95. §-ai által meghatározottak szerint, az Atomenergiáról szóló 1996. évi CXVI. törvény (továbbiakban: Atv.) 10/A. §-ában rögzített, és az e törvényhely megvalósítását jelentő éves Támogatási Szerződésekben részletezett önként vállalt tájékoztatási és ellenőrzési feladataik ellátása céljából, azzal a kikötéssel, hogy lenti összegek még nem tartalmazzák az eszközök értékcsökkenésének elszámolását.

1.)

Samsung Televízió	1 db	279.900,-Ft
Samsung hűtő	1 db	109.900,-Ft
Samsung Televízió	1 db	201.500,-Ft
Fényujság		
- Kisnémedi	1 db	464.820,-Ft
- Püspökszilágy	1 db	464.820,-Ft

- Órbottyán 1 db 464.820,-Ft
3 db SIM kártya + 1 db irányításhoz

MYC-949 VOLKSWAGEN gépkocsi 1 db 13.254.100,-Ft

Az 1./ pontban megállapított, részletezett Izotóp Tájékoztató Társulási vagyontörvényéről az elnök és a jegyző soron kívül intézkedjék, felhatalmazza az elnököt kötelezettség átadási-átvételi szerződés aláírására.

Határidő: azonnal


Felelős: Edelman György Társulás elnöke


3. Napirendi pont: Egyebek

Hegyi Ágnes jegyző Kisnémedi: A szeptember 3-i ülésen a vagyonmegosztásra vonatkozó napirend benn volt, csak lekerült a napirendről, hiszen észrevételt tett Váckisújfalu polgármestere.

Dr. Sajó Gyula Váckisújfalu polgármestere: Tehát nem tárgyalta a társulás.

Edelman György elnök: Amennyiben nincsen további kérdés, észrevétel az ülést bezárom.


Edelman György
elnök


Tordai Sándor
alelnök


Hegyi Ágnes
jegyző